Programme 1

quand latouche 1 = est pressée

BEpElE Quelle est le nombre initial ? JEREE 6/

mettre valeurinitiale *+ a réponse

mettre résultat * & valeur initiale + o
mettre résultat *+ a résultat * o

mettre résultat v+ a résultat - o

dire | regrouper @ENCEHUIEN-SEE et  résultat  pendant o secondes

Programme 2

quand la touche 2 w»  est pressée

sl=pElEEl Quelle est le nombre initial ? JEREE b

mettre valeur initiale » a réponse

mettre | résuliat + 3 e * | valeur initiale

metire = resuliat = résultat - °

dire | regrouper @ENCEUIER-ISE ef | résultat | pendant o secondes



